

邮储银行大同市分行多措并举,深入开展党史学习教育,坚持学在前列、悟在前列、用在前列,引导党员干部从党的百年征程中汲取奋勇前行的智慧和力量。

精心策划部署 促进学深悟透

——邮储银行大同市分行深入开展党史学习教育

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君



日前,邮储银行大同市分行积极开展“学党史、强信念、跟党走”主题活动,扎实推进党史学习教育,引导广大党员干部和青年员工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

活动中,邮储银行大同市分行组织各党支部在自学的基础上,开展集中学习,详细了解党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,并观看党史教育片。通过学习,全行党员感受信仰之光,补足精神之钙,汲取力量之源。大家纷纷表示,要在工作和生活中弘扬红色精神、赓续红色血脉,将“大格局、敢担当”意识深深烙在心中。同时,秉承服务“三农”、城乡居民和中小企业的宗旨,打造“有温度的银行”。

记者从邮储银行大同市分行了解到,该行统一为辖内各党支部采购配置书籍,通过经典诵读、朗读展演、阅读分享等形式,共建书香邮储,提升全行员工的思想境界、理论素养和综合素质。此外,该行将读书活动与工作实际紧密结合,实现党史学习融入日常,抓在经常,为创建学习型企业、打造学习型组织奠定基础。

与此同时,邮储银行大同市分行辖内各支行积极开展了丰富多彩的党建活动,将党史学习教育融入日常工作与生

活场景,让党史学习教育更加鲜活立体、深入浅出。

邮储银行云州区支行组织员工积极参加了云州区政府组织的“百年新征程,领跑新时代”健步走活动。大家精神饱满,在运动之余重温入党誓词、传唱革命歌曲,呼啸的大风也掩盖不了党员的激情,激昂的歌声响彻山间田野。

邮储银行广灵县支行号召员工踊跃参加广灵县财政局举办的党史宣讲活动,在抑扬顿挫、声情并茂的字里行间接受教育,重温党的百年光辉历程,深刻体悟共产党人的初心和使命。该行负责人表示,“在今后的工作中,全行上下会切实将学习成果转化为前进动力,不断提升服务质效,为普惠金融落地开花贡献邮储力量。”

普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线:2809513

理财热线:2809523

《存款保险条例》为存款保驾护航

“存款保险,保护您珍贵的存款。”不少储户或许都曾听到或看到过这句宣传语。从2015年5月1日起,我国《存款保险条例》正式实施,至今已经六周年了。对于《存款保险条例》,你了解多少呢?

◆ 存款保险是什么?

存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,及时采取有效措施充分保障存款人权益。目前,国家指定中国人民银行管理存款保险基金。

◆ 存款保险保什么?

根据《存款保险条例》,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包

括在我国境内设立的具有法人资格的商业银行、民营银行、农村合作银行、农村信用合作社、村镇银行等。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款,既包括个人,也包括企业等单位存款的本金和利息。但是,金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

◆ 偿付限额是多少?

根据《存款保险条例》,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的资金数额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中

受偿。

◆ 存款人需要缴纳保费吗?

存款人是不需要缴纳保费的。作为国家金融安全网的一部分,存款保险的资金来源主要是金融机构按规定缴纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

◆ 存款保险标识有什么作用?

使用存款保险标识是国际通行做法,我国已于2020年11月28日起在全国使用存款保险标识。存款人通过银行的标识就能知道是否有存款保险,既直观醒目又简单方便。

(培煜)



交行大同分行 “断卡”行动成效初显

本报讯 近日,记者从交通银行大同分行了解到,自“断卡”行动开展以来,该行积极行动,持续发力,全方位、全覆盖地开展账户排查和宣传防控工作,不断加大对非法开办、贩卖银行卡违法犯罪活动的打击力度,全力引导公众规范开立和使用账户,营造了良好的“断卡”行动氛围。

据介绍,交行大同分行强化源头监管责任,下大力气排查非法出租、出售、购买银行卡的违法行为,创建堵截异常办卡信息共享群,方便网点将异常客户信息共享,今年以来共堵截异常开卡30余笔。此外,该行组织开展宣传活动,充分利用厅堂有效资源进行阵地宣传,在LED电子屏、网点液晶显示屏循环播放“断卡”行动标语和宣传视频,并向前来办理业务的客户进行相关宣导和一对一详细讲解。自4月份以来,交行大同分行已成功堵截两笔涉嫌利用该行对公账户实施诈骗的案件,金额共计250.6万元。

(江华)

交行永和路支行 开展主题活动

本报讯 为提高在周边社区的知名度与美誉度,连日来,交通银行永和路支行开展了“走进幼儿园”主题活动。

为确保活动有序开展,该行工作人员每日提前布置活动现场,摆放上小朋友们喜爱的卡通拉杆箱、玩具等,吸引孩子们参与到活动中来。活动中,工作人员向小朋友们介绍了储蓄、银行卡和自助银行取款等知识,引导孩子们爱护人民币,树立正确的金钱观,并向等候区的家长们介绍了交通银行近期热销的理财产品。活动期间,不时有家长带着孩子走进交行永和路支行营业大厅,咨询或办理业务。此次主题活动向小朋友普及了金融知识,引导孩子们初步树立了正确的消费观,是永和路支行以实际行动践行普惠金融的又一次实践。

(培烨)

交行云冈支行 助力乡村人居环境改善

本报讯 为助力乡村人居环境改善,近日,交通银行云冈支行组织员工来到云州区吉家庄乡北栋庄村,开展环境卫生大扫除活动。

活动中,云冈支行员工分为6个小组,大家手拿扫帚、铁锹、钳子等清扫工具,分工合作,对背街小巷进行了卫生集中清理,同时带动村民开展大扫除,全面清理庭院角落、房前屋后、屋内屋外堆放的杂物和垃圾,努力做到居室净、院落净、厨房净、厕所净、自身净。云冈支行员工在活动期间充分发扬不怕苦、不怕累的精神,用实际行动在北栋庄村掀起了一股乡村环境卫生整治热潮,得到了村民的积极响应和大力支持,为乡村振兴营造了良好氛围。

(培烨)